

POROČILO PREDSEDNIKA DRGMS ZA LETO 2018

Ko sem začel priprave na občni zbor se mi je zdelo prav, da vam nekaj informacij podam že skupaj z vabilom na občni zbor, da bodo stvari, ki vam jih želimo predstaviti bolj jasne in razumljive.

Kot sem že v obvestilu omenil, DRGMS še naprej ostaja priznana rejska organizacija za pasmi Limuzin in Šarole, za kateri zagotavlja izvajanje rejskih programov. Vse obveznosti, ki izhajajo iz obstoječih potrjenih programov smo izvedli v skladu s predvidenimi rejskimi cilji in nalogami. Nekaterne naloge so bile opravljene kljub temu, da niso bile finančno pokrite v skladu s STRP, ki ga financira MKGP. Več o samem izvajanju rejskih programov bosta predstavila še M. Čepon in P. Podgoršek.

Ena od nalog, ki jo je društvo sprejelo v lanskem letu je bila tudi vložitev rejskih programov za pasmi Angus in Škotsko višavsko govedo. Pripravili smo oba rejska programa, pridobili pristopne izjave rejcev, nekoliko pa se je zapletlo pri podpisu pogodb z drugimi priznanimi rejskimi organizacijami, tako, da smo oba rejska programa vložili na ministrstvo šele 20.07.2018. MKGP je vlogi obravnavalo, vendar je predlagalo umik vloge, ker bi za obravnavo vloge po starem postopku potrebovali preveč časa, programa pa bi bilo kljub temu potrebno takoj prilagoditi. Zato je društvo na predlog MKGP vlogo dne 16.10.2018 umaknilo. Skupen predlog nadaljnjih korakov pri uveljavljanju rejskih programov za pasme Šarole, Limuzin, Angus in Škotsko govedo je, da društvo najprej vloži prilagojena rejska programa za pasmi Šarole in Limuzin, in ko bosta sprejeta, vloži enoten rejski program za mesne pasme, kjer bodo posamezne pasme dodane v obliki priloge.

Lotili smo se dela in na podlagi EU uredbe in nekaterih izhodišč, ki smo jih potrdili na sestanku UO in NO DRGMS 25.10.2018 pripravili **predlog sprememb rejskih programov za Šarole in Limuzin pasmi, ki smo ju 21.12.2018 vložili na ministrstvo.**

Hladen tuš pa smo doživeli 1.2.2019, ko smo dobili odgovor s strani MKGP, da predlagane spremembe rejskih programov v večini niso v skladu z EU uredbo in dobili rok za popravek 19.2.2019. Kljub vsemu smo rejske programe uskladili s predlaganimi zahtevami v navedenem roku, jih kasneje (1.3.2019) še nekoliko dopolnili, sedaj pa upamo na potrditev. Več o tem vam bosta predstavila M. Čepon in P. Podgoršek.

Med ostalimi aktivnostmi pa velja omeniti, da smo se tudi v letu 2018 udeležili sejma AGRA v Gornji Radgoni. Predstavila se je kmetija Žužek s Šarole kravo s teletom in kmetija Suhodolnik z Angus kravo s teletom, predstavljena pa sta bila še plemenska bika Limuzin in Šarole pasme.

To bi bilo moje kratko poročilo o delu v preteklem letu. V tem letu pa nas čaka veliko dela, kajti veliko stvari je namreč še nedorečenih in neuskkljenih, kljub temu, da morajo rejske organizacije z vso odgovornostjo prevzeti velik del nalog. Hvala za vaše zaupanje.

Predsednik DRGMS

Žužek Damjan
